

卧龙街滚滚热气冒了半个月

疑是供热管道破裂，一直无人修理



滚滚白汽，已经冒了半个月。本报记者 孙国祥 摄

本报12月20日热线消息（记者 张焜）卧龙街边有一个“特暖和”的地方。近日，有市民反映，卧龙街边有一个冒热气的地方，每天都向外涌出滚滚白烟，已经半个月了。这如果是暖气管道破裂的话，也太浪费了。

14日，家住卧龙小区的市民周先生说，11月供暖开始几天后，他下班回家经过卧龙街白浪河桥，看见桥南景观带里有一个地方冒着滚滚白烟，应该是暖气泄漏。他当时并没有在意，想着很快就会有人来维修了。可后来发现，这个

地方被围挡起来后，一直就没有人修理。这已经过去半个多月了，热气还是不断地从地底冒出。14日，记者向市政部门反映了此事，但仍有市民反映问题没有解决。

20日下午，从潍州路与卧龙街路口处就能够看到千米远处有滚滚白烟冒出，足有三米多高。在白浪河桥边是一个集市，一位摊主告诉记者，她每次来都看见这里冒出热气，已经很久了。冒烟处在景观带石子路边，距离20多米处就可听见从里面传出的咝咝泄漏声。白色的烟雾笼罩了部分道路，根本看

不见烟雾后面有什么，不时有市民从里面“突然”走出。

“这也太浪费了。”市民马先生和妻子散步至此说，他每天要散步经过这里，围挡这个冒烟处的布都烂成了布条，还是没有人来堵上。一些市民家中还不热，而这里却在不停地冒着热气，实在太浪费了。冒烟处有泥土被刨开的痕迹，但由于白烟不断外涌，根本看不清里面的情况。“希望能尽快把这里修理好。为什么会出现这种问题，也应该查一查。”有过路市民说。

“求是和信杯” 有奖线索大赛获奖名单

12月13日《400万失物当晚送回》爆料人 郑先生

以上作品获奖金300元。欢迎读者朋友继续为本报提供新闻线索。

一身冷汗 化工料“丢”一吨 虚惊一场 原是衡器有问题

本报12月20日热线消息（记者 张浩）20日，青州商户吴先生从淄博购买了20吨基础化工原料，罐车从淄博运到青州，复秤时发现少了1吨多。这让他惊出一身冷汗，这些化工原料万一流失，后果非常严重。

吴先生在青州经营一家合成纤维厂，13日，他从淄博一家化工公司购进了一批基础化工原料，当时的称量结果是20吨，但是当罐车送到青州进行复秤时，在合成纤维厂使用的电子汽车衡上显示值却只有18.87吨，少了1130公斤。

经吴先生粗略检查，送货车并没有泄漏，负责运输的司机和押运员也一再表示运送途中无任何异

常现象发生。在此情况下，吴先生和和化工公司危化品运输队的张经理找到了青州市质监局，请求给予帮助。然而，经过调查证实，供货方的计量数据准确，也没有发现中途罐车泄漏及人为因素盗取等异常情况。

最后，原料缺失的焦点就放在了合成纤维厂的计量器具上。经检查，该厂的电子汽车衡右上角传感器连接线因长期受挤压磨损，有两根线已经断掉。检测人员随即用5吨砝码压角，右上角的传感器误差最大，比标准重量正好少1130公斤。

“以为把一吨化工原料弄丢了，没想到是自家的衡器出了问题，真是虚惊一场！”吴先生说。

孤寡老太自爆怪象： 关节“长斑” 骨病神奇自愈

80岁的老太孙秀红，一生无儿无女，孤苦伶仃，谁料八年前，灾难又一次降临到她的身上，由于积劳成疾，老人患上了严重的膝关节炎，每逢阴天下雨，关节就肿得像个大馒头，右腿剧痛难忍，就连下床行走都成了难题，老太整日以泪洗面，处境十分悲苦。

在一次社区走访中，街道的崔主任得知了老太的遭遇，马上帮助老人申请低保金，主动照顾起老人的饮食起居，并四处打听，帮助老人治病，终于，爱心感动天地，2009年8月，崔主任听亲戚说有一种魏氏骨痛贴治好了自己十多年的风湿病，就自掏腰包为老人买了五盒，没想到一贴下去，可把崔主任吓坏了。

老人的膝关节竟然出现了青紫色的斑块，怎么擦怎么洗都不掉，难道是贴坏了？可老人却感觉很高兴，腿也不疼不肿，反倒很舒服，后来通过详细咨询，原来这青紫色的斑块，就是藏在骨髓中的痹毒，是风湿骨病的病根所在，得知实情的原委后，崔主任叮嘱老人坚持使用。



两个疗程后，孙老太腿脚灵活了，每逢阴天下雨也不觉得酸胀疼痛了，现在自己买菜、遛弯都行了，一年多也没复发，老太逢人就夸崔主任是个菩萨，是上天派来救自己的，谈起魏氏骨痛贴，老太说这真是个救命药，可就是有一件事她没搞懂，为什么一开始这青紫色的斑会越来越深，后来却越来越浅呢？关节怎么会长出这样的斑呢？

皮肤青紫是什么？ 是如何拔出来的？

魏氏骨痛贴发明人魏兆慧女士指出：中医所讲的痹分四种，即风寒湿邪，皮肤发青是风寒，发紫是寒，出黄水是湿毒，发黑则是邪毒，但多数症状都不是

单一病症所致，在临床中多表现为皮肤发青发紫。

国家中药复兴工程研究中心，魏氏骨痛贴的药理报告显示：“魏氏骨痛贴采用‘循经入髓，吸毒愈骨’的方法，通过贴敷穴位，打开入骨通道，药物分子随经络进入骨髓，依靠强劲的吸附能力吸出痹毒，再随经络导出皮肤，形成青筋，再随皮脂排出，骨病自愈。”

实验证实：一贴下去，风寒湿邪排出体表，皮肤表面出现青紫；24小时疼痛消失，无论颈椎病、腰椎病、关节炎、滑膜炎，还是骨质增生、肩周炎、腰肌劳损，使用魏氏骨痛贴出毒，散毒，深藏体内10年、20年的风寒湿邪都能统统清除体外，不到100天，患者能跑能跳，就像从没得过骨病一样！

风湿骨病，颈肩腰腿关节病 我保证：

- 拔出青紫骨毒并肉眼可见的，唯有魏氏。
- 魏氏是国家批准的准字号治疗型膏药(药械准字2009第2250012号)。
- 皮肤发青发紫，为拔出的风寒湿邪，若发现人工色素，愿赔偿100万。
- 使用一贴不出青紫，无条件全额退货。
- 一周自感症状未减轻，无条件全额退货。



魏氏骨痛贴发明人——
魏兆慧女士

拔出青紫 骨病自愈

魏氏骨痛贴发明人魏兆慧女士，郑重提醒患者：各种风湿骨病皆由骨髓内痹毒引起，只有拔得出陈年痹毒，才能治好风湿骨病！

腰椎间盘突出

一贴出毒，3月腰椎复位。
一贴拔出青紫，腰突重症3个月排净痹毒，不痛不麻，灵活自如。

骨质增生(骨刺)

一贴止痛，1月消增生。
一贴消除酸麻胀，3贴
解除刺痛感，连贴1月，轻症软化骨刺，消除增生。

膝关节病

一贴止痛，贴贴治痛。
一贴出毒，消除肿胀，3贴
贴散回弯腿屈，轻症30天
消除关节积水，腿脚灵活。

肩周炎

一贴消炎止痛，消除肿胀。
一贴出青紫，消炎症，酸痛感减轻，抬起胳膊能过胸，提起重物能上楼。

颈椎病

一贴头不晕脑不胀。
3天解除酸痛僵硬，头不晕脑不胀，连贴1月，左右摇头不再咔咔作响。

风湿类风湿

肉眼可见，一贴出湿毒。
一贴下去，肉眼可见青紫甚至流黄水，湿毒消失，关节正常，不胀不痛。

股骨头坏死

一切排出毒素，3月修复软骨。
拔出痹毒，改善血液循环，恢复血养供给，修复软骨，扔掉双拐。

保暖又祛痛·

航天特种服 免费赠送

前50名打进电话，订购6盒送5贴，再送198元航天理疗服一套。

航天特种服采用螺旋编织技术，航天功能面料加工而成，穿上它腰、腿、关节由内而外自然发热，增强御寒能力，贴魏氏骨痛贴，除骨痛，穿航天特种服，保温暖，让你过一个舒适温暖的冬天。

专家咨询：
0536—
2988234
8920376



指定经销：金通大药店服务台（亚星桥西）华维力生源大药店（东风街与潍州路交叉口东北角）金通大药店二店（行政街与潍州路交叉口）青州：金天地大药房（老车站南邻）寿光：佳乐家超市药品专柜 羊口：全福元超市二楼药品柜 昌乐：葆春堂（新昌路行政大厅对面）诸城：家佳乐药店（人民商场北邻苏宁电器南侧）高密：仁德大药店 安丘：富康药店（一马路银座南100米路西）临朐：全康药店（县人民医院向西50米路北）昌邑：仁和药店